

习近平春节前夕视察慰问部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电(记者 梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过,辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平同全军有关部门进行视频通话,南部战区

陆军某旅任务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联动保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍,对他们的工作给予充分肯定,并向他们表示亲切慰问。

习近平强调,过几天就是春节了,全军部队要加强战备值班,及时有效处置各种可能的突发情况,维护好国家安全和稳定,确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。张又侠等参加活动。

习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

蔡奇陪同考察



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是22日下午,习近平在葫芦岛市绥中县明水满族乡祝家沟村考察时,同村民们亲切交流,向大家致以诚挚慰问和新春祝福。
新华社记者 翟健岚 摄



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是23日上午,习近平在沈阳大东副食品商场考察时,同店主和顾客亲切交流,向大家致以新春祝福。
新华社记者 谢骥驰 摄

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝愿海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥!祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛!

1月22日至24日,习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下,来到葫芦岛、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

情况,了解政府的重建房屋补助是否到位、村民收入来源主要有哪些。在同王宝维一家围坐一起时,王宝维告诉总书记,新房敞亮暖和,年货都办齐了,全村人发自内心感恩党、感恩总书记。习近平问他还还有什么要求和希望,他说(下转四版)

“始终把人民放在心上” ——习近平总书记春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众纪实 (详见四版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

市委理论学习中心组举行2025年第一次集中学习 重温习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示

本报讯(记者 艾蓓)1月24日,市委理论学习中心组举行2025年第一次集中学习,重温习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示。市委书记武文罡主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示,是思想贯通、逻辑贯通、要求贯通的科学真理、创新成果、路径指引,政治分量重、理论含量足、实践力量强,学得越深、悟得越透、做得越实,政治上就越清醒、思想上就越自觉、行动上就越主动。要常态化重温 and 系统性领悟习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,始终将其作为做好各项工作的根本遵循和行动指南,做到常学常新、常悟常新、常用常新,全力推动安康高质量发展,现代化建设不断取得新成效。

会议强调,要坚定不移对标对表,确保事业正确前进方向,更加自觉主动地用习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示统一思想、统揽全局、统领工作,全面系统学、融会贯通悟、求真务实干,不折不扣贯彻到衡量标准、融入工作思路举措、体现在精神状态、落实于工作成效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚定不移践行嘱托、努力谱写幸福安康蓝图,锚定在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康奋斗目标,自觉把政治责任、工作责任、岗位责任摆进去,谋深谋细带动性强、撬动性足、实效性好的推进举措,每一项工作都在狠抓落地见效上下真功、用全力,一步一个脚印将宏伟蓝图转化为美好现实。要坚定不移攻坚克难、切实增强整体发展质效,坚持问题导向,聚焦制约高质量发展的瓶颈问题、民生保障的堵点问题、风险防范的重点问题和党的建设的难点问题,排好优先序、把准时度效,突出抓好现代化产业体系构建,以问题解决到位推动各项事业全面进步和整体跃升。

会议还对做好年度考核、加强春节期间民生保障、维护安全稳定等当前重点工作进行了安排部署。

安康军分区党委全体(扩大)会议 暨党管武装工作述职会议召开

本报讯(记者 艾蓓)1月23日至24日,安康军分区党委全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开。市委书记、军分区党委第一书记武文罡出席会议并讲话。市委常委、军分区司令员王军贤作主题讲话。市委常委、宣传部部长、石泉县委书记陈莲出席会议。军分区政治委员江国平主持会议并作工作报告。军分区副司令陈晓军讲评基层武装部规范化建设情况。

武文罡指出,过去一年,军分区党委坚决贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署,认真落实党的二十届三中全会和中央军委政治工作会议精神,团结带领广大官兵锐意进取、真抓实干,举旗铸魂坚定有力,练兵备战靶心聚焦,国防动员成效显著,服务地方主动有为,各项工作取得新进展新成效。今年是“十四五”规划收官之年,也是打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键一年,要深入学习贯彻习近平强军思想,全面落实新时代军事战略方针,埋头苦干、奋勇前行,推动我市国防动员和后备力量建设迈上新台阶。

会上,表彰了2024年度先进单位和个人,各县(市、区)人武部党委第一书记进行了述职。会后,武文罡开展了走访慰问活动,向部队官兵送上新春祝福,希望他们主动服务全市发展大局,深度融入幸福安康建设,努力为强军兴安作出更大贡献。

武文罡开展春节前走访慰问

本报讯(记者 艾蓓)新春佳节来临之际,市委书记武文罡24日走访慰问退休老干部、重点项目建设者、知识分子、退役军人、先进工作者、城镇困难职工和新就业困难从业人员,为他们送去诚挚问候和新春祝福。

武文罡来到退休老干部刘建明家中,与他促膝攀谈,聊当下发展、听取意见建议。武文罡说,正是因为有老干部们在岗位上的辛勤付出、敬业奉献,安康才有今天这样好的发展局面。希望一如既往关心支持市委、市政府工作,发挥经验优势,多提宝贵意见,帮助我们幸福安康建设得更好。

在一等战功退役军人余祖永家中,武文罡关切询问家庭情况与生活状况,要求有关部门关心关爱退役军人,落实落细优抚政策,及时帮助解决实际困难,让他们切身感受到党和政府的温暖关怀。在看望慰问知识分子代表陈定涛、全

新春送暖情意浓 殷殷关怀润民心 王彪王浩周建功等市上领导分别开展走访慰问活动

本报讯 春节前夕,市上领导王彪、王浩、周建功、高晶华、黄文、王军贤、寇全安、孙宝峰、罗晓君、陈晖、陈莲、罗武侠、韩晓晖、赵立根、张广东、杨首艳、周孝斌等深入全市各地各行业,看望慰问城乡困难群众、新就业群体困难从业人员、受灾群众、困难党员、老党员、离退休老干部、重点项目建设者、驻安部队、消防救援支队和退役军人、政法干警、医护人员、城镇困难职工、先进工作者、知识分子,为他们送去诚挚的节日祝福和新春问候。

市人大常委会党组书记、主任王彪看望慰问退休老干部、重点项目建设者和新就业群体困难从业人员。在看望慰问崔光华、王安利、罗雪剑时,详细询问他们的生活情况,感谢他们为党和人民事业作出的贡献,并要求相关部门周到细致做好各项服务保障工作,让老干部安享幸福晚年、持续发挥余热。在康渝高铁岚皋站项目工地,王彪对一线建设者们不畏艰苦、坚守岗位、保质保量推进重点项目建设表示赞赏,嘱咐他们保持良好心态,积极乐观生活,并叮嘱他强化安全意识,合理安排工作时间,在党委、政府帮助下依靠勤劳双手创造更好生活。王彪还委托市人大常委会机关到包抓的党建联系点岚皋县南官山镇西河村和包联的新铺社区、印染厂社区看望慰问困难群众、困难党员。(下转二版)